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Resumen del cargo:
ICAP en la Universidad de Columbia ha recibido fondos para trabajar con la Universidad del Valle en Guatemala (UVG) para implementar la prueba rápida de infección reciente por VIH-1 (RTRI) financiada a través del Plan de Emergencia del Presidente de los Estados Unidos para el Alivio del SIDA (PEPFAR). ICAP supervisará las tendencias de la epidemia, informará para la  respuesta rápida a nivel nacional, local e individual y acelerará el progreso hacia el control de la epidemia. ICAP tiene la tarea de proporcionar asistencia técnica para ampliar el uso de ensayos rápidos en los sitios de prueba del VIH y crear sistemas de datos para capturar datos para caracterizar los agrupamientos de casos y ayudar a orientar las intervenciones de prevención. 
El Supervisor de laboratorio para infección reciente de VIH uales, que  reporta al director técnico de ICAP en Guatemala, proporcionará la gestión diaria de las actividades operativas y técnicas asociadas con la vigilancia de infección reciente en República de El Salvador. El supervisor de laboratorio para infección reciente de VIH proporcionará orientación y servirá como enlace directo con los socios implementadores, y se registrará y proporcionará actualizaciones periódicas al equipo de la sede de PSA en Nueva York. El objetivo de este puesto es mejorar la vigilancia de las infecciones recientes por VIH para informar las estrategias de respuesta de Salud Pública y las intervenciones que contribuyan a alcanzar y mantener el control de la epidemia del VIH en República de El Salvador.

Esta posición está financiada por subvenciones.

Responsabilidades principales:
El supervisor de laboratorio para infección reciente de VIH asumirá las siguientes responsabilidades:
· Supervisar la administración completa del proyecto en República de El Salvador.
· Supervisar el trabajo actual operativo y técnico que se realiza según sea necesario.
· Brindar soporte de implementación y monitoreo por encima del sitio para el despliegue de pruebas de infección reciente y de carga viral, así como  coordinar la captura y análisis de datos.
· Coordinar las aportaciones y productos de parte de los expertos técnicos de ICAP respecto a las pruebas de infección reciente
· Coordinar los esfuerzos de desarrollo de capacidades en el uso de datos de infección reciente  para mejorar la respuesta al VIH
· Dirigir todas las actividades, productos y resultados relacionados con la gestión y administración del proyecto, incluidos los informes, la ejecución de los planes del proyecto y el monitoreo y la evaluación del desempeño del proyecto a nivel de centro y sitio para las pruebas de infección actuales en Guatemala.
· Representar el proyecto en asuntos relacionados con la ejecución de actividades relacionadas con el programa con socios gubernamentales, CDC y otros socios.
· Presentar el progreso, los logros y las lecciones aprendidas a las partes interesadas clave, incluidos los CDC, socios gubernamentales y otros socios implementadores.
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· Incrementar la visibilidad del proyecto a través de la representación en visitas de alto nivel con CDC.
· Apoyar la difusión de los hallazgos del proyecto, incluida la realización de pruebas rápidas de actualidad, la descripción de la estructura de vigilancia desarrollada para monitorear las infecciones recientes y las tendencias y patrones de infecciones recientes en los países.

Educación:  Licenciatura o equivalente en salud, con maestría enepidemiología, demografía  Salud Pública o disciplina relacionada. Preferible un título de doctorado.

Experiencia, habilidades y calificaciones mínimas requeridas:
· Al menos ocho (8) años de experiencia en la gestión de proyectos de salud o desarrollo a gran escala, con capacidad probada para construir y gestionar un equipo diverso de personal técnico 
y de apoyo.
· Capacidad para coordinar un equipo de expertos técnicos con experiencia diversa (desarrolladores de sistemas de información, epidemiólogos, proveedores de servicios de salud, etc.).
· Capacidad demostrada para trabajar con una variedad de partes interesadas (por ejemplo, Ministerio de Salud, autoridades del gobierno local, organizaciones asociadas, sociedad civil y donantes).
· Experiencia demostrada en facilitar la difusión y el uso de datos de vigilancia de enfermedades.
· Competencia demostrada en el análisis de datos de vigilancia de enfermedades.
· Competencia demostrada de trabajo dentro de los CDC o regulaciones y procedimientos similares.
· Experiencia comprobada en el establecimiento de relaciones de trabajo y colaboración con el gobierno de los Estados Unidos, otras agencias donantes bilaterales o multilaterales y con los gobiernos de los países anfitriones.
· Habilidades de comunicación oral y escrita fluidas en inglés y español; capacidad para interactuar profesionalmente en inglés y español.
· Se recomienda encarecidamente que se postulen los candidatos calificados con autorización de trabajo válida.
