Director técnico
Resumen del cargo:
[bookmark: _GoBack]El director técnico reportaal director regional, proporcionará visión estratégica, orientación de gestión y supervisión de las actividades del proyecto en los países objetivo de Centroamérica (Guatemala, Panamá, Honduras y El Salvador). Proporcionarán i supervisión técnica para el diseño y la implementación de todos los elementos técnicos, incluyendo a los equipos técnicos líderes, así como la planificación del trabajo y la presentación de informes, en el marco del proyecto Premio de apoyo programático dirigido en todos los países en el marco del Fondo Mundial de Lucha contra el VIH/SIDA, la malaria y la tuberculosis, y en el marco del Plan de Emergencia para el Alivio del SIDA (PSA) financiado por los CDC de ICAP.

Responsabilidades principales:
· Gestionar el diseño técnico y la ejecución de las actividades del proyecto y supervisar el progreso hacia el logro de las metas y objetivos del proyecto.
· Participar activamente en el desarrollo de enfoques innovadores para lograr el control de la epidemia del VIH.
· Proporcionar liderazgo técnico, dirección y supervisión continuos con respecto a las actividades 
del proyecto.
· Supervisar un equipo de expertos en la materia y personal técnico para diseñar e implementar iniciativas de soporte técnico.
· Asegurar que todos los aspectos de la planificación y ejecución de las intervenciones sean coherentes con las directrices nacionales e internacionales.
· Servir como enlace técnico  entre los CDC, Ministerios de Salud y otros socios colaboradores para generar procedimientos operativos estándar, planes de trabajo, presupuestos correspondientes y programas de capacitación.
· Contribuir a la capacitación y orientación del personal del Ministerio de Salud y del equipo de trabajo 
en todas las áreas clínicas, incluidas las pruebas, la prevención, la atención y el tratamiento 
del VIH.
· Brindar asistencia técnica a los Ministerios de Salud en la actualización o revisión de los lineamientos para las pruebas, prevención, atención y tratamiento del VIH. 
· Liderar el diseño de intervenciones asegurando la calidad y máxima sostenibilidad de 
todas las iniciativas a través de programas efectivos de capacitación en servicio y desarrollo de capacidades.
· Brindar asistencia técnica al Ministerio de Salud y a otros socios locales colaboradores con respecto al desarrollo o revisión de políticas, directrices y materiales de capacitación nacionales de salud integral.
· Supervisar el progreso hacia el logro de los objetivos y los plazos del programa, incluida la presentación de informes periódicos y la comunicación con los donantes y la sede de ICAP en 
Nueva York.
· Facilitar la participación de ICAP de socios técnicos y consultores, según sea necesario, para cumplir con los elementos específicos de los planes de trabajo del proyecto.
· Monitorear/rastrear las asignaciones de trabajo realizadas a los socios técnicos colaboradores 
de ICAP.
· Servir como miembro de foros clave, incluidos los comités de dirección, los grupos de trabajo técnico, los equipos de trabajo y los subcomités autorizados por el Ministerio de Salud en apoyo de las actividades del proyecto.
· Supervisar el desarrollo y la revisión periódica de los objetivos y actividades del programa, los planes de trabajo del personal y los presupuestos.
· Liderar y coordinar la documentación de las mejores prácticas, lecciones aprendidas, estudios de casos y otros materiales.
· Apoyar el desarrollo de la capacidad y la experiencia del equipo técnico.
· Cualquier otra tarea relevante asignada.

Educación: Licenciatura o equivalente en medicina, química biológica, farmacéutica u carrera afín, con maestría en Salud Pública, Epidemiología; preferente doctorado en Desarrollo Internacional o campo relacionado. 

Experiencia, habilidades y calificaciones mínimas:
· Un mínimo de 10 años de experiencia a nivel profesional progresivamente responsable en la gestión de programas de salud pública con énfasis en el VIH/SIDA; se requieren habilidades clínicas y experiencia.
· Comprensión y sensibilidad a los principales problemas que afectan al VIH/SIDA en la región de Centroamérica, con un conocimiento profundo de la implementación de programas de VIH/SIDA en la región de Centroamérica.
· Experiencia en diseño, planificación e implementación de programas de políticas de PEPFAR. Se prefiere la experiencia con programas compatibles con los CDC.
· Capacidad para gestionar múltiples prioridades y proyectos mientras trabaja como parte de un equipo técnico.
· Habilidades de comunicación oral y escrita fluidas en inglés y español; capacidad para interactuar profesionalmente en inglés.

Requisitos de viaje:

Requerido para viajar el 20 % del tiempo.


