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Resumen del cargo:
ICAP en la Universidad de Columbia ha recibido fondos para trabajar con la Universidad del Valle en Guatemala (UVG) para implementar la prueba rápida de infección reciente por VIH-1 (RTRI) financiada a través del Plan de Emergencia del Presidente de los Estados Unidos para el Alivio del SIDA (PEPFAR). ICAP supervisará las tendencias de la epidemia, informará para la  respuesta rápida a nivel nacional, local e individual y acelerará el progreso hacia el control de la epidemia. ICAP tiene la tarea de proporcionar asistencia técnica para ampliar el uso de ensayos rápidos en los sitios de prueba del VIH y crear sistemas de datos para capturar datos para caracterizar los agrupamientos de casos y ayudar a orientar las intervenciones de prevención. 

El supervisor de laboratorio para infección reciente de VIH, que se reporta Coordinador de vigilancia de infección reciente de VIH, será responsable de la provisión de asistencia técnica para las actividades del programa relacionadas con el laboratorio en República de El Salvador. El titular trabajará en estrecha colaboración con el asesor técnico sénior de Vigilancia de Laboratorios en Nueva York, los asesores regionales de Laboratorio y los equipos de laboratorio de los países de ICAP, CDC y UVG para brindar orientación sobre el desarrollo de plantillas de laboratorio, documentos de orientación, herramientas y cualquier capacitación según sea necesario en República de El Salvador. El titular también trabajará para apoyar la vigilancia de laboratorio para facilitar el uso eficaz de datos para la toma de decisiones.

Esta posición está financiada por subvenciones.

Responsabilidades principales:
El supervisor de laboratorio para infección reciente de VIH actual asumirá las siguientes responsabilidades:
· Trabajar en estrecha colaboración con el asesor técnico sénior de Vigilancia de Laboratorios para brindar orientación, apoyo y capacitación a un equipo altamente calificado de especialistas de laboratorio en el país.
· Trabajar en estrecha colaboración con el personal del equipo de información estratégica para gestionar y analizar los datos recientes del VIH.
· Revisar los aspectos relacionados con el laboratorio de las pruebas actuales y el asesoramiento del VIH, el diseño del protocolo, la capacitación, la implementación y la evaluación para garantizar la coherencia y la calidad.
· Implementar estrategias para fortalecer y mejorar la infraestructura y la capacidad de los sistemas de laboratorio dentro de República de El Salvador, incluidas estrategias para desarrollar las habilidades del personal de laboratorio en el país para administrar y participar en la recolección y análisis de datos.
· Desarrollar e implementar procedimientos operativos estándar (POE) para los componentes de laboratorio del programa; incluidos, entre otros, la recolección, el almacenamiento, el transporte, las pruebas de muestras, así como la gestión y el flujo de datos, y las revisiones de datos de rutina según sea necesario para República de El Salvador.
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· Desarrollar e implementar las medidas de control de calidad necesarias para monitorear la calidad de las muestras y las condiciones de almacenamiento, así como la integridad y consistencia de los datos en múltiples fuentes de datos, incluidos instrumentos de laboratorio y datos clínicos de rutina en sitios específicos.
· Trabajar con el personal de UVG para establecer procesos de mejora continua de la calidad (CQI) de rutina para un algoritmo de prueba/prueba actual, incluida la capacitación continua y la calidad.
· Trabajar con el personal de UVG en los dominios de vigilancia de laboratorio, incluidas las pruebas de detección del VIH, el control de calidad, la captura de datos, el análisis y la interpretación.
· Representar al programa en consultas y reuniones relacionadas con temas de vigilancia de laboratorio.
· Servir de enlace con otros miembros de equipos de proyectos multidisciplinarios, incluidos el personal de liderazgo, laboratorio, información estratégica, clínico y de adquisiciones y operativo, según sea necesario.
· Realizar otras tareas, según se le indique.

Educación:
Licenciatura en Quimica Biológica o equivalente. 


Experiencia, habilidades y calificaciones mínimas requeridas:
· Mínimo de cinco (5) años de experiencia en servicios de laboratorio y gestión de laboratorio.
· Experiencia técnica demostrada en gestión de laboratorios, garantía de calidad, control de calidad, bioseguridad, desarrollo de documentos, gestión de muestras y uso de sistemas de información electrónicos en el contexto de un laboratorio.
· Preferible, experiencia en pruebas de incidencia de VIH como parte de encuestas o servicios de primer nivel
· Experiencia técnica demostrada en actividades de vigilancia de rutina basadas en datos clínicos y de laboratorio.
· Experiencia demostrada sirviendo como recurso técnico y en roles de supervisión.
· Capacidad probada para capacitar y desarrollar de manera efectiva la capacidad de los socios locales/nacionales.
· Habilidades de comunicación oral y escrita fluidas en inglés y español; capacidad para interactuar profesionalmente en inglés y español.
· Se recomienda encarecidamente que se postulen los candidatos calificados con autorización de trabajo válida.
· Experiencia previa trabajando para apoyar el establecimiento y funcionamiento de sistemas de laboratorio en Centroamérica.

REQUISITOS DE VIAJE

· [bookmark: _GoBack]Requiere viajes frecuentes dentro de República de El Salvador para TA o visitas de monitoreo, junto con 1 a 2 viajes internacionales por año y cada viaje dura aproximadamente de cinco (5) a diez (10) días.

