


Oficial clínico 	

Resumen del cargo: Bajo la supervisión del director técnico, el oficial clínico será responsable de respaldar los servicios de asesoramiento y pruebas de VIH para el proyecto Premio de apoyo programático dirigido en todos los países en el marco del Fondo Mundial de Lucha contra el VIH/SIDA, la malaria y la tuberculosis, y en el marco del Plan de Emergencia para el Alivio del SIDA (PSA) financiado por los CDC.

Responsabilidades principales:
·  Brindar apoyo técnico en el diseño, planificación, implementación y evaluación de una variedad 
de proyectos de asistencia técnica relacionados con la prevención, atención y tratamiento del VIH 
en adultos.
·  Asistir al director técnico como enlace técnico con CDC y otras organizaciones locales colaboradoras para generar planes de trabajo y los correspondientes programas de capacitación, planes de evaluación y contenido para reuniones, talleres y conferencias.
·  Participar, según lo indique el director técnico, en reuniones mensuales y trimestrales de planificación y evaluación de proyectos con el personal pertinente de los CDC y los socios locales.
· Ayudar en la generación y presentación de informes de proyectos, publicaciones y presentaciones.
· Proporcionar experiencia en contenido para el trabajo de prevención, atención y tratamiento del VIH. Esto incluye la participación en el desarrollo o perfeccionamiento de materiales, incluida la orientación técnica, las directrices clínicas, los procedimientos operativos estándar y otras herramientas clínicas.
· Apoyar las capacitaciones en prevención, atención y tratamiento del VIH para el personal de los socios implementadores, incluidos capacitadores de formadores (TOT). 
· [bookmark: _GoBack]Brindar apoyo técnico a socios locales seleccionados en el diseño e implementación de programas de prevención, incluyendo prevención combinada del VIH, incluida la revisión del progreso y los desafíos, asistencia en el desarrollo de materiales de capacitación y otras herramientas, y provisión de tutoría clínica.
· Realizar otras tareas que se le asignen.

Experiencia, habilidades y calificaciones mínimas:
· Al menos 3 años de experiencia de trabajo en el campo del VIH/SIDA en República de Honduras como proveedor de atención médica, con familiaridad demostrada con los conceptos clínicos, la educación y la consejería del VIH. Excelentes habilidades interpersonales.
· Experiencia con capacitaciones en las áreas de VIH/SIDA.
· Excelentes habilidades de escritura y comunicación en español.
· Habilidades de lectura en ingles
· Excelentes habilidades organizativas.
· Capacidad para trabajar en equipos multidisciplinario para brindar servicios de VIH/SIDA de alta calidad.

Experiencia, habilidades y calificaciones preferidas:

· Una licenciatura en salud. Se prefiere una maestría 
en Salud Pública.

Requisitos de viaje:

· Es posible que sea necesario viajar a nivel nacional y dentro de la región.




